



25 березня 2019 р. відбулась відкрита лекція Оксани Ігорівни Головка-Гавришевої на тему **“Правове регулювання економічної діяльності в ЄС”**.

Захід проводився в межах реалізації **проекту Жана Моне 575241-EPP-1-2016-1-UA-EPPJMO-MODULE «The economy in European integration: internal challenges and external dimensions»** та **роботи наукового гуртка «Економіст»** (напрямок «Економіка у європейській інтеграції») за фінансової підтримки Європейської Комісії.

25 березня 2019 р. на факультеті управління фінансами та бізнесу у корпусі за адресою вул. Коперника 3 в аудиторії 510 на IV парі (13:30) відбулась відкрита лекція кандидата юридичних наук, доцента, доцента кафедри європейського права Львівського національного університету імені Івана Франка, президента Української Асоціації Європейських Студій, старшого експерта з питань адаптації національного законодавства до права ЄС Програми залучення фахівців проекту «Association4you», керівника Західноукраїнського Дослідницького Центру Європейських Студій в ЛНУ ім. Івана Франка Оксани Ігорівни Головка-Гавришевої на тему **“Правове регулювання економічної діяльності в ЄС”**.

Захід проводився в межах реалізації **проекту Жана Моне 575241-EPP-1-2016-1-UA-EPPJMO-MODULE «The economy in European integration: internal challenges and external dimensions»** та роботи **наукового гуртка «Економіст»** (напрямок «Економіка у європейській інтеграції») за фінансової підтримки Європейської Комісії.

Лекція проходила у формі дискусії, з використанням інтерактивних методів. Цікавості додало те, що розгляд проблеми правового **регулювання економічної діяльності в ЄС** було проведено з використанням конкретних ситуацій із життя та діяльності фізичних та юридичних осіб у різних країнах Європи. Особливої уваги було приділено економіко-правовому аналізу діяльності корпорацій на ринку ЄС. Було розглянуто конкретні приклади судових спорів, які в подальшому лягли в основу нових нормативно-правових актів Спільноти. Детально було проаналізовано та розподілено повноваження національних та наднаціональних органів у процесі здійснення правового регулювання діяльності економічних агентів – резидентів та нерезидентів ЄС. Цікавою для дискусії була практика вирішення спорів, які стосуються захисту прав споживачів. Лекція проходила у формі порівняльної дискусії з точки зору функціонування правової системи як в ЄС, так і в Україні (через призму реалізації Угоди про асоціацію з ЄС).

В загальному, експертом Оксаною Головка-Гавришевою було піднято для подальшого аналізу та обговорення багато актуальних та цікавих проблем з правового регулювання економічних процесів в ЄС, які детальніше будуть розглянуті в межах спецкурсу «Економіка у європейській інтеграції: внутрішні виклики та зовнішній вимір», а також під час проведення студентського наукового диспуту «Євромайдан – 5 років: економічне обґрунтування».

Фото заходу можна переглянути за посиланням
<https://photos.app.goo.gl/fdZZgjAjMFqTEWrq8>